

国足 2009 首战落败

本报讯 昨晚,中国国家队在伊朗阿扎迪体育场与伊朗国家队进行一场热身赛。最终上半场伊朗队由博尔哈尼和巴盖里6分钟内连下两城,尽管中国队由黄博文攻入一球,但伊朗队随后利用点球再次扩大比分。最终国家队1:3负于伊朗,2009年首场正式比赛告负。

阿扎迪体育场向来是中国足球的伤心地,此前国字号球队在这里的战绩为三战全败,仅打进1球并丢掉了11个球。此番国足再次踏上不祥地且缺少海归助阵,令人们更对这支球队的前景展现出了忧虑。国足半场便被对手两次洞穿球门,且两次皆是中国队自身的失误。虽然最终国足顽强的扳回一球,可是防守的顽疾依旧暴露无遗。

1:3,国足无奈地以一场失败来迎接即将到来的亚洲杯预选赛。 雨阁

体坛短信

C·罗遭遇车祸惊魂



C·罗报废的车辆

本报讯 当地时间昨天上午10时,曼彻斯特机场附近的一条隧道内发生了一起车祸。曼联球星C·罗纳尔多在这起车祸中毫发无损,他的法拉利爱车基本报废。警方的报告称“巡警发现一辆法拉利撞在障碍栏上,没有人在本次事件中受伤”。随即,C·罗的队友兼老乡纳尼驾车赶来将他接走。 木木

小丁冠军联赛再度折戟

本报讯 北京时间昨晨,斯诺克冠军联赛第二小组半决赛在英国进行,以小组头名身份晋级的中国选手丁俊晖没能延续三连胜的好势头。面对半决赛对手佩里,丁俊晖在开局率先单杆破百的情况下,却被对手佩里连扳三局,最终以1:3败北,无缘决赛。这也是丁俊晖继在小组比赛中止步四强后,在本届比赛中再次尝到折戟滋味。 李岩

意甲“电话门”宣判



前尤文总经理莫吉

本报讯 昨晨罗马法庭宣判,意甲“电话门”丑闻案中前尤文总经理卢西亚诺·莫吉被判入狱18个月,他的儿子亚历桑德罗·莫吉则被判刑14个月。2006年世界杯之前,意甲爆出了“电话门”丑闻,时任尤文图斯总经理的莫吉被指控收买裁判以达到控制比赛结果的目的,并同时有禁赛裁判、威胁裁判等丑闻传出。 小目

达喀尔卢宁军排名飙升

本报讯 北京时间昨晨,达喀尔拉力赛在阿根廷结束了第六赛段的比赛。汽车组参赛选手、统一润滑油车队的卢宁军以4小时40分12秒完成了比赛,他的赛段排名是第41位,总排名上升到第78位。此外,另一位参加摩托车组比赛的中国车手魏广辉也顺利完成了本赛段比赛,他的赛段成绩是9小时30分57秒,赛段排名以及总成绩排名都是第137位。 文文



“如果说报答我的恩师是我决定去韩国的一个原因的话,那么在一个相对简单,没有猜疑、辱骂、干扰的环境中安心地踢球,应该算是我另外的一个心愿吧。” ——李玮锋

零转会费 第二次踏上留洋之路 李玮锋投奔韩国冠军

本报讯 1月8日,韩国K联赛双料冠军水原三星队宣布,他们将引进李玮锋!据悉合同为期一年。目前合同已传至李玮锋手中,只待他最后签字。如果签约成功,李玮锋也成为历史上第一个征战韩国顶级联赛的中国球员。凑巧的是,2009年亚冠联赛,水原三星和上海申花分在了一组。届时,“大头”将面对旧主反戈一击。谈到上海申花与水原三星的亚冠遭遇战,李玮锋感到“热血沸腾”。

师徒情促成大头牵手K联赛

李玮锋加盟水原三星,缘于当年大头效力深圳平安时期的韩国籍主帅车范根。11年前,当车范根执教深圳平安时,他就关注李玮锋。去年12月8日,即水原三星夺得2008年K联赛总冠军次日,车范根便通过球队技术官员金清一与李玮锋取得联系。圣诞刚过,双方就基本确定了合同核心条款。新年伊始,在俱乐部运营成本比上赛季缩减近一半的情况下,水原三星与李玮锋终于就合同中的关键部分——年薪上取得了共识。

李玮锋补偿旧主一定损失

转会费方面,由于李玮锋在去年8月由上海申花转会武汉时,与武汉方面签订的合同是到2009年年底才到期,然而此次加盟水原三星却属于自由转会,后者不需要向武汉俱乐部支付任何转会费。原因在于,在去年10月武汉俱乐部退出中超联赛后,中国足协已经取消了武汉俱乐部的注册资格。

知情人还透露,考虑到武汉俱乐部所承受的损失,李玮锋有可能给予武汉俱乐部一定补偿,但具体补偿方式需要各方协商。

香港贺岁杯有望成首秀

这也是李玮锋第二次踏上留洋之路,此前在2002-2003赛季,他曾在英超埃弗顿租借半个赛季。李玮锋最快将于11日启程赴韩国,并随球队赴韩国南部的金海市冬训。1月24日,李玮锋将随水原三星赴香港参加“贺岁杯”。2月中旬,水原三星将去洛杉矶参加“环太平洋冠军赛”,对手是美国哥伦比亚水手、日本鹿岛鹿角和山东鲁能。 林风

冬季恋歌

时值寒冬,佳节频频,有什么事能与恋人相拥更甜蜜、更温暖呢?新一年的赛季还没开始的时候,手牵着手谈恋爱,或者干脆走进婚礼的大堂,是最适合不过了。于是,镜头里出现了郭晶晶的甜蜜,出现了莎拉波娃的大方,出现了李小鹏的羞涩,出现了孔杰的浪漫,相同的是他们眼里幸福的未来。冬天之后,春天会来,多好呀。

郭晶晶要做“牛”年新娘?

据香港媒体报道,1月7-10日,“霍家准新娘”郭晶晶旋风访港四天,连日受大批记者争相追访,有关她与霍启刚的婚讯,郭晶晶虽然没有回应,但未来公公霍震霆却漏口风,表示婚期会在过了东亚运动会后,换言之,晶晶赶及做牛年新娘。

郭晶晶日前随中国国家跳水队及花样游泳队访港四天,行程紧密,昨日早上郭晶晶没有跟队友们一起到名店扫货,主办方解释是因

为郭晶晶稍稍有些不舒服,所以没有出现。

郭晶晶访港期间,每天24小时都被记者贴身紧跟,众记者在她下榻的酒店楼下苦候三日,却始终未见霍启刚现身。直至昨天下午慈善汇演现场,才发现霍启刚与父亲霍震霆齐齐到达现场,不过两人并未坐在一块儿观看汇演,而是分散在两个看台。当郭晶晶和霍震霆一起出现在启动仪式上时,霍启刚停止与朋友的笑话,兴奋地鼓掌捧场。

莎娃和正牌男友观战NBA

1月8日的NBA常规赛,洛杉矶湖人队在主场对阵新奥尔良黄蜂队。场上的较量本来已经精彩纷呈,没想到莎拉波娃携正牌男友亲临现场观战,更是引来一片闪光灯。

莎娃的男友埃贝索尔是豪门巨富的后代,他的父亲是在美国极受欢迎的真人秀节目《周六夜现场》的高层、NBC电视台高管。莎娃和埃贝索尔去年就被拍到亲昵的照片,当时媒体就怀疑埃贝索尔是莎娃的新欢。这次两人又高调地牵手同看NBA比

赛,证实了媒体当初的猜测。

细细数来,埃贝索尔已经是莎娃的第6任绯闻男友了。2005年19岁的莎娃与美国帅哥罗迪克的暧昧关系,是莎娃至今流传最广的一段恋曲。随后与乐坛当红组合“魔力红”乐队主唱列文·亚当恋情如闪电开始又如闪电般结束。后来与西班牙网球选手费雷罗和NBA如日中天的小皇帝詹姆斯交往过密。KTV中坐在网坛新贵德约科维奇腿上的高歌一曲的莎娃,又被贴上了小德女友的标签。

孔杰女友千呼万唤始出来

今年三星杯期间,围棋选手孔杰的女友呼之欲出,他戴着的定情戒指被曝光,而后,韩国媒体相继爆出这位与李世石相约三星杯的新时代帅哥恋情甜蜜无限。终于,孔杰的女友近日也“千呼万唤始出来”,竟是2006年杭州赛区的超女,后参加qq《男生女生》杭州赛区的“宝贝”陈小匀,毕业于浙大附中,今年仅21岁,原来就擅长围棋,165厘米的身高,水瓶座的细腻,自称“匀小朵”的她是个十足的小美女。这

李小鹏携女友大晒甜蜜

子,但是聊了很多,初步确立了印象。回国后,李小鹏专门请了一位英语老师给他补习英语,并注册了MSN,每天都与安琦相约在网上,用英语聊天。2005年春节,体操中心让李小鹏前往美国,对踝关节的“游离骨”进行更进一步的检查和治疗,李小平一家又一次担负起了接待任务。治疗之后,小鹏就住到他们家里。1年后,两人终于确立恋爱关系。那时李安琦刚刚18岁。 本组撰文 小花



莎娃和男友



孔杰和女友



李小鹏和女友